

听说“一幼分园”要开始招生 东郊小镇业主彻夜排队

其实,这个幼儿园和一幼没有任何关系,且无办学许可,目前违规招生已被叫停

说起公办幼儿园,市第一幼儿园是热门中的热门。然而名额有限,因此能够进入一幼的分园,也成了不少家长的选择。4月11日夜里,江宁区东郊小镇(现名“银亿东城”)的不少业主聚集在售楼处前,翘首企盼着第二天开始的一幼东郊小镇分园的招生。但一夜的等待并没有换来理想的结果,传言中的招生日,开发商和园方竟无人出面。昨天,现代快报记者从江宁区教育局社科了解到,所谓的一幼分园根本就是开发商玩的文字游戏,该幼儿园和一幼无任何关系。目前,因涉嫌虚假宣传和无办学许可,该幼儿园已被叫停招生。 实习生 付晓晓 现代快报记者 徐萌 陈志佳



▲开发商宣传的是一幼分园,实际是东郊小镇第一幼儿园 现代快报记者 陈志佳 摄

▶12日,售楼处聚集了很多业主 陈女士供图

家长:彻夜排队,园方却无人出面

陈女士几年前在东郊小镇买房,很大程度上就是冲着那里的幼儿园去的。

“开发商说将建的幼儿园是一幼的分园,一幼名气这么大,对我来说还是很有吸引力的。”如今孩子已经快满三周岁了,到了上小班的年龄,陈女士早在去年年底就开始为孩子入园的事情张罗起来。陈女士说,直到今年3月下旬,小区售楼处贴出了一张海报,上面明确注明,4月12日上午在售楼处进行招生,在此之前家长需要先到客户服务中心登记幼儿信息。

看到海报的第二天,陈女士就赶快跑去登记,但奇怪的是,当时负责登记的人已经不在,售楼处的海报也不见了。“小区里等着上一幼分园的孩子很多,这样一来,大家都慌了神,”陈女士说。几天后,陈女士了解到,在她之前已经有200多位家长完成了登记,但被告知的具体报名日期却有所不同,“从4月12日到16日,各种说法都有,”她说,“登记时我已经慢了一步,所以我决定11日晚上就去排队。”

从4月11日晚上8点开始,陈女士每隔几个小时就去售楼处看看,折腾了一夜直到12日早上六点半开始正式排队。“和我一样的家长还有不少,都是等了一夜的。”可是,这一夜的等待没有任何结果,直到12日中午,仍然不见招生负责人的身影。“始终没有任何来自园方或者开发商的正式消息,我的心里别提有多急了。”

快报探访:幼儿园施工已进入扫尾阶段

这究竟是一所怎样的幼儿园,让这么多

家长挤破头?昨天下午,现代快报记者来到了东郊小镇,在第三街区西侧找到了这所已进入施工扫尾阶段的幼儿园。

记者在幼儿园看到,所有班级教室和办公室的内外装饰基本都已完成,教室墙面已被软包,小朋友的木凳、床也基本到位,操场上有新铺的塑胶跑道,国旗迎风飘扬。

不过,记者注意到,幼儿园内外,没有任何市第一幼儿园的标志。一名小区物业工作人员表示,想要报名,还要等一天。“你明天再来,应该就行了。”当记者询问是否可以直接报名时,他说:“就是咨询。”而对于该幼儿园是否确属市第一幼儿园的分园时,该物业员工说:“自己看广告。”只见幼儿园外墙上一面巨幅的广告上写着“一幼分园开启菁英人生”。

江宁教育局:该园涉嫌虚假宣传,且无办学许可

带着种种疑问,现代快报记者联系了江宁区教育局,职社科相关负责人表示,这所幼儿园是百胜麒麟房地产公司开办的,是一所民办幼儿园,核准的名称是“南京东郊小镇第一幼儿园”,而不是宣传中的南京市第一幼儿园东郊小镇分园,“跟一幼没有任何关系,属于虚假宣传”。

“目前,办学许可证正在申办中,还不具备招生资格。”职社科相关负责人说,按规定,幼儿园招生需要取得办学许可证后,并根据区教育局的统一部署才能进行招生。由于缺乏相关材料,东郊小镇第一幼儿园根本不允许进行招生。

接到业主举报后,江宁区教育局立即约谈了幼儿园负责人,叫停了违规招生,并督促其按规程办理后,及时发布招生信息。对于业主担心的人园难题,上述负责人称,“开发商建的幼儿园,业主享有优先入园机会,不用太过担心。”

支招

如何辨别正规幼儿园?

教育局相关人士介绍,正规幼儿园具有办学许可证、注册登记证和收费许可证,一般在招生时会放在显眼位置,向家长公示。家长前往报名时要注意查看,或者要求园方出示相关证件,给孩子选择正规的幼儿园。

此外,今年1月,南京市多个区发布了幼儿园布局地图,正规的公办、民办幼儿园都囊括其中。而且,地图上还标出了幼儿园名称、地址、在园人数、专职教师数、评估类别、保教收费标准等重要信息。家长可以登录南京教育(<http://www.njedu.gov.cn/>),点开“区县教育”栏目,里面会显示南京各区的名称,点开就能找到相应地图。

网络消费,多留个心眼

网上预约租车被“放鸽子”,该怎么维权 提醒:新消费方式也别忘签合同

本报讯(通讯员 朱雯婷 冯阳 实习生 陈鑫 记者 朱蓓)如今很多消费者都习惯了通过网络进行约租车,这种新的消费方式确实方便,但如果不签合同的话,出现问题也可能面临维权困境。今年2月初,市民王先生就遇上了一件糟心事,他在网上租车却被“放了鸽子”,差点耽误事。

王先生是外地一家企业的老板,今年2月初,他筹备着在3月份让公司员工到南京培训。为了把公司员工安全顺利地送达目的地,王先生决定租车。为了图方便,他在网上搜索了一家汽车租赁公司。这家公司位于雨花台区,公司网页上留有QQ号。王先生很快跟这家公司取得了联系,通过QQ约定,在3月10日当天租赁两辆大巴车,将公司人员从火车站送到会议地点。王先生很爽快地通过网上转账,向这家租赁公司支付了2000元的定金,也没有签任何协议。

可到了约定日期,从外地赶来的王先生和公司同事,却没能等到他们租的那两辆大

巴车。王先生拨打这家公司的电话,也一直无法接通。无奈之下,王先生只好临时找了另外一家汽车租赁公司,才没有影响接下来的行程安排。可是这一来一回,不仅差一点耽误工作,还白白多花了上千元租车费。通过QQ做好的租赁约定,到了当天却被“放了鸽子”,王先生越想越觉得自己上当受骗。随即,他向雨花台区消协投诉。

消协人员调查之后了解到,原来,这家公司当时和王先生联系的工作人员在年后就辞职了,离职时没有把手头的工作交接,这才导致了这场“放鸽子”事件。经过消协调解,汽车租赁公司向王先生道歉,并退还了2000元定金。

现在,网络消费已经十分普遍,网络违约、欺诈行为也时有发生。雨花台区消协提醒消费者,在网上消费也要尽量签订合约,注明履行合约的时间、地点以及违约应当承担的后果,以免被侵害权益时,消费者拿不出证据维权,结果白白损失钱财。

金铂利口腔·种植牙知识讲堂2

关于种植牙你不得不知道的误区

种植牙概念在南京早已深入人心,很多人都知道了它可以替代活动假牙,媲美真牙,被誉为人类的第三副牙齿,但是关于种植牙的深度解读,它的内幕消息以及它的很多常识误区并不为广大南京市民知晓,今天,我们特地邀请到南京金铂利口腔种植牙医生——韩相国,近距离和大家聊一聊关于种植牙的一些你应该辨别的误区。

误区1 就算牙掉了,种植牙也不急于一时

韩相国:这是有关种植牙误区里最普遍的一个,不少缺牙患者会认为,缺一两颗,可以用另外一侧咀嚼,对生活并没有影响,而事实上,牙齿不是孤立的个体,而是一个复杂的综合系统的一部分,每一颗牙齿在口腔健康方面都扮演着至关重要的角色。例如咀嚼食物时,健康的牙齿可以强化颌骨骨质,帮助防止骨吸收。相反,缺失牙齿则会导致颌骨萎缩。多颗牙缺失则危害更大,容易使食物嵌塞到牙齿间隙处,久而久之就会危害邻牙的健康,引发口臭、龋齿、牙周病等。随着牙齿缺失时间的延长,牙槽骨逐渐萎缩,会给后期的假牙修复及维持口腔颌面部的平衡和稳定带来巨大的困难。

误区2 七十岁以上,不值得做种植牙

韩相国:很多上了年纪的人认为,种植牙价格昂贵,自己上了年纪没几年好活,完全没必要做种植牙,其实不然,老人因牙齿缺失,导致咀嚼功能下降,营养吸收差,甚至出现营养不良。而种植牙在恢复牙齿咀嚼功能、维护口腔健康方面,明显好于活动假牙、烤瓷牙。



种植牙医生韩相国

并且高龄并非种植牙的禁忌症,只要身体健康,并且符合种植牙条件的高龄人士都可以进行种植手术,在金铂利种植史上,80岁以上患者不计其数,其中最大年纪的已经88岁,术后效果较好。

误区3 种植牙可以终身使用

韩相国:种植牙的终身使用是需要满足很多前置条件,比如,过硬的食物会增加种植牙冠的损坏几率,如果在术后不进行定期的种植体保养和口腔清洁依旧会导致种植体脱落。在金铂利种植体系中,所有采用的牙冠均纳入质保体系,在范围内损坏均可免费更换,而种植体则有免费10年养护的政策,以保证种植牙可以长久使用。从种植牙使用年限上来说,跟种植体本身品质有很大的关系,低端种植体尽管功能一样,但是在使用年限上会大打折扣。

相关链接

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍医生韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种植牙医生请提前拨打83928666电话预约,另外,种植牙一惠三免活动限量预约中,纯韩种植体4000元低价开抢。